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Με τους επικεφαλής και αντιπροσώπους των διπλωματικών αποστολών των χωρών της Λατινικής
Αμερικής διαπιστευμένων στη Μόσχα πραγματοποίησε τη συνάντησή του στις 26 Νοεμβρίου 2012
στην Πρεσβεία της Κολομβίας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στη συνάντηση υπό τη μορφή του γεύματος εργασίας παραβρέθηκαν οι Πρέσβεις  της Βραζιλίας,
της Γουατεμάλας, της Κολομβίας, της Δομινικανής Δημοκρατίας, της Κούβας, της Κοστα Ρίκα, της
Νικαράγουας, του Περού, της Ουρουγουάης, της Χιλής, ο επιτετραμμένος του Μεξικού στη Ρωσία,
ο Επιτετραμμένος του Παναμά στη Ρωσία, ο Επιτετραμμένος της Παραγουάης στη Ρωσία, ο
Επιτετραμμένος του Ισημερινού και άλλοι. Τον Ιεράρχη συνόδευε κ. Μ. Παλάθιο, στέλεχος του
ΤΕΕΣ.

Ο Πρέσβης της Κολομβίας και ο Πρέσβης της Δομινικανής Δημοκρατίας, ο οποίος είναι και
Πρύτανης του λατινοαμερικανικού διπλωματικού σώματος καλώσόρισαν θερμά τον Πρόεδρο του
ΤΕΕΣ επισημαίνοντας τη σημασία της σύσφίξεων πνευματικών δεσμών μεταξύ των λαών της
Ρωσίας και των χωρών της Λατινικής Αμερικής. Αντιφωνών ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας
ευχαρίστησε τους διπλωμάτες για την πρόσκληση τονίζοντας τις μακροχρόνιες σχέσεις μεταξύ της
Ρωσικής Εκκλησίας με τις χώρες της Λατινικής Αμερική, οι οποίες αναπτύσσονται επιτυχώς.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως, η οποία έγινε σε φιλικό κλίμα, ο Ιεράρχης ενημέρωσε για τη
Ρωσική Διασπορά στην περιοχή της Λατινικής Αμερικής. «Οι συμπατριώτες μας, αφού βρέθηκαν
εκτός Πατρίδος τους πάντα είχαν μεγάλο πόθο να κρατήσουν την πνευματική τους ταυτότητα. Εδώ
αρωγός τους στάθηκε πάντα η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας» σημείωσε ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας. Επίσης ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απάντησε σε πολλαπλές ερωτήσεις των διπλωματών
σχετικά με τις σχέσεις Εκκλησίας και Πολιτείας στη Ρωσία, το διάλογο της Ρωσικής Εκκλησίας με
τη Ρωμαιοκαθολική Εκκλησία, το κοινωνικό έργο του Πατριαρχείου Μόσχας, την εκκλησιαστική
παιδεία και την παρουσία της Ρωσικής Εκκλησίας στην κοσμική εκπαίδευση.

Ληξάσης της συναντήσεως ο Ιεράρχς προσέφερε στους διπλωμάτες CD με το ηχογραφημένο έργο
του «Το ορατόριο των Χριστουγέννων».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53377/
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